



MUZEUM města ÚSTÍ NAD LABEM

červenec - srpen 2015

PROGRAM PŘEDNÁŠEK, KONCERTŮ A KULTURNÍCH AKCÍ

2. 7. čtvrtek od 18.30 hod.	VERNISÁŽ VÝSTAVY „Z OBĚTI ŽIVA“	Vernisáž fotografické výstavy studentky Fakulty umění a designu UJEP Kristiny Daňkové „z oběti živa“, doplňující téma přednášek k výročí M. Jana Husa. Vstup volný.
16. 7. čtvrtek od 16.00 hod.	MUZEUM ČTE DĚTEM	Četba pohádek pro děti s návaznými aktivitami na pohádkové příběhy. Čte Zdeněk Balcar. Vstupné: děti zdarma, dospělí 20 Kč.
18. 7. sobota od 14.00 hod.	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY „EDUARD INGRIS“	Výstavou provedou její nadšení iniciátoři Jarmila Fetrová a Jiří Prachař. Součástí je ukázka fotografií, filmové tvorby a písní Eduarda Ingrise. Vstupné 50/30 Kč.
25. 7. sobota od 14.00 hod.	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY „STÍNY PAMĚTI“	Fotografickou výstavou z cest po stopách vraků vojenských letadel návštěvníky provede její autor Vladimír Cettl. Vstupné 50/30 Kč.
4. 8. úterý od 17.00 hod.	VERNISÁŽ VÝSTAVY „MADE IN LEGO“	Zahájení výstavy ústeckého sběratele Václava Diuse, prezentující původní ucelené série stavebnic Lego, tak jak se vyvíjely od devadesátých let minulého století.
22. 8. sobota od 14.00 hod.	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA „FOTOGRAF ADOLF ČEJCHAN“	Pan Adolf Čejchan Vás provede svoji vzpomínkovou výstavou a podělí se o okolnosti vzniku nejzajímavějších snímků. Vstupné 50/30 Kč.
26. 8. středa od 9.00 hod.	PRÁZDNOVÝ VÝLET ZA PRAOTCEM ČEHEM NA ŘÍP	Provedeme Vás výstavou „Staré pověsti české“ a autobusem dopravíme k Řípu. Zaměříme se na zajímavosti z oblasti geologie, botaniky, entomologie a archeologie. Cena 70 Kč, kapacita omezena, vstupenky v předprodeji v pokladně muzea.
4. 9. pátek od 10.00 do 18.00	5. ÚSTECKÝ DEN PORCELÁNU	Tradiční prezentace a prodej širokého sortimentu užitečného i ozdobného porcelánu z produkce společnosti Český porcelán, a.s. Dubí. Vstupné 10 Kč s hrnkem v ceně.

PROGRAM VÝSTAV

od 1. 7. do 4. 10.	NEZRANITELNÁ ARMÁDA ZNAČKY BAŤA	Díky daru H. Röslera a zápůjček od sběratelů vznikla unikátní výstava o historii pryžových hraček firmy Baťa, s důrazem na projekci války do světa dětských her.
od 5. 8. do 29. 11.	MADE IN LEGO	Výstava ústeckého sběratele Václava Diuse prezentuje původní ucelené série stavebnic Lego, tak jak se vyvíjely od devadesátých let minulého století.
od 1. 8. do 6. 9.	HRNEK 2015	Výstava letošních prací 24 výtvarníků, účastníků 13. Mezinárodního hrnkového symposia, pořádaného společností Český porcelán, a.s. v Dubí.
do 19. 7.	EDUARD INGRIS ŽIVOT A DÍLO	Výstava věnovaná celoživotnímu dílu Eduarda Ingrise – skladatele, muzikanta, dirigenta, kameramana, cestovatele, fotografa a autora známé písně „Niagara“.
do 9. 8.	STÍNY PAMĚTI – PUTOVÁNÍ PO STOPÁCH VOJENSKÝCH LETADEL	Výstava černobílých fotografií Vladimíra Cettla, zachycujících krásu a neslábnoucí monumentalitu vraků vojenských letadel převážně z období tzv. Studené války.
do 16. 8.	SCHICHTŮV LET – 101 LET	Výstava přibližuje první velký letecký závod Rakousko-Uherska. Jednalo se o okružní let monarchií, křižující i Ústí nad Labem, financovaný továrníky rodiny Schichtů.
do 16. 8.	VÝTVARNÉ PRÁCE ŽÁKŮ ZUŠ CHABAŘOVICE	Výstava prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Chabařovice pod vedením Zdeňky Leskové a Aleny Kahounové.
do 22. 8.	FOTOGRAF ADOLF ČEJCHAN	Výstava části díla ústeckého fotografa Adolfa Čejchana, jehož fotografie byly uveřejňovány v dobovém tisku i známých publikacích o Ústí nad Labem.
do 30. 8.	POVĚSTI V KNIHÁCH	Výstavka publikací z fondu muzejní knihovny, doplňující výstavu „Staré pověsti české“.
do 30. 9.	BOMBARDOVÁNÍ 1945	Výstava v ulicích města připomíná ničivé následky spojeneckých bombardování centra města Ústí nad Labem na sklonku 2. světové války 17. a 19. dubna 1945.
do 31.12.	STARÉ POVĚSTI ČESKÉ	Legenda o Přemyslu Oráčovi ze Stadic a další Staré pověsti české zhmotňuje výpravná výstava, která hravou formou přiblíží bájně příběhy z pohanských dob.
od 7. 7. do 2. 8.	Z OBĚTI ŽIVA VÝSTAVA V KLUBOVNĚ	Výstava fotografií studentky Fakulty umění a designu UJEP Kristiny Daňkové s názvem „z oběti živa“, inspirovaných osobností M. Jana Husa.
od 7. 7. do 2. 8.	EXPONÁT MĚSÍCE ČERVENCE	Odlitek zvonu (z 16. stol.) s reliéfem M. Jana Husa z kostela Nanebevzetí Panny Marie v Ústí nad Labem a přehlídka Husových podob z tisků a knižních vazeb.
od 4. 8. do 30. 8.	EXPONÁT MĚSÍCE SRPNA	Obraz hradu Vrabince od Augusta Otty a další stopy jeho výtvarné činnosti.

Otevřeno denně od úterý do neděle 9.00–17.00 mimo státní svátky. Knihovna o prázdninách otevřeno úterý a čtvrtek 10.00–16.00.

Základní vstupné 50 Kč, senioři nad 65 let a studenti 30 Kč, děti do 6 let zdarma (není-li stanoveno jinak).

Více na www.muzeumusti.cz nebo www.facebook.com/muzeumusti